



COMPETENCIA DE ABUELITAS. Londres, abril 29. May Watson, de 52 años, y Jean Jacconello, de 44, saltaron sobre un seto como parte de las competencias de la "abuelita glamorosa". Ellas y otras abuelitas compiten por el título de la "abuela más atractiva de Gran Bretaña". La ganadora obtiene una vacación para dos en Rio de Janeiro, un trofeo de plata y 1.600 dólares de premio.

Desaparece un Barco con un Cargamento de Uranio

SALZBURGO (AUSTRIA), abril 29 (UPI). Un experto nuclear estadounidense dijo hoy que un barco con un cargamento de uranio natural, suficiente para construir 40 armas atómicas, desapareció cuando se dirigía a Italia en 1968 y se cree que cayó en poder de Israel.

Paul Leventhal, ex-Consejero de la Comisión de Operaciones Gubernamentales del Senado estadounidense, señaló que la nave reapareció unas semanas después "Con un nuevo nombre, un nuevo registro, una nueva tripulación, pero sin el uranio". Leventhal dijo que el uranio

desaparecido había sido enviado a Italia por Bélgica y que aparentemente fue embarcado en una ex-colonia belga en África.

Añadió que no cree que el barco haya sido capturado a la fuerza, aunque usó los términos "asalto" y "robo" en sus declaraciones.

"Los servicios de inteligencia de varias naciones hicieron una investigación, pero eventualmente cerraron el caso, aparentemente sin haber localizado el uranio desaparecido", señaló el experto.

"Sin embargo, se presume que el material fue descargado en Israel. El cargamento estaba bajo la custodia de Euratom, pero su

desvío nunca fue dado a conocer públicamente".

En Washington, el Servicio Central de Inteligencia (CIA) expresó que en 1968 supo de la desaparición de un barco que conducía 200 toneladas de uranio, pero no quiso comentar que la carga hubiera terminado en Israel.

"Sabemos que la nave desapareció y ese fue el final del caso para nosotros", dijo un vocero

—Favor pase a la Pág. 40.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press
Hoy es sábado 30, el 120mo. día de 1977. Faltan 245 días para que termine el año.

1492 - Los Yeyes Católicos expiden en Granada en favor de Cristóbal Colón el título de Almirante, Virrey y Gobernador de las islas y tierra firme que descubriese.

1657 - Flota británica derrotó a la flota española frente a Santa Cruz, Bolivia.

1789 - George Washington toma posesión como primer Presidente de los Estados Unidos.

1803 Para evitar que cayera en manos de Inglaterra, Bonaparte vende Luisiana, con tres veces la

—Favor pase a la Pág. 38.

Pdte. Carter Recibe a Primer Ministro de España

WASHINGTON, abril 29 (AP).— El Presidente Jimmy Carter dio hoy una cálida bienvenida en la Casa Blanca al Primer Ministro español Adolfo Suárez, en una demostración de apoyo a los pasos dados por su Gobierno hacia la democratización de España.

Carter y Suárez posaron juntos para los fotógrafos y el mandatario norteamericano usó algunas palabras de español en su saludo al dirigente de 44 años, de la nación ibérica.

"Estamos muy orgullosos de lo que usted está haciendo en su país", dijo Carter en inglés. Luego manifestó en español: "Es un gran honor tenerle en nuestro país".

Los dos dirigentes se reunieron casi una hora, acompañados de altos asesores; Suárez se reunirá

—Favor pase a la Pág. 32.

Difunden una Grabación del Ing. Mauricio Borgonovo

TEGUCIGALPA, 29 Abril (ACAN-EFE) — Una grabación magnetofónica con un mensaje del Canciller salvadoreño Mauricio Borgonovo, fue difundida este mediodía en la capital hondureña, por la Organización Intercentroamericana de Radio, "OIR".

En ella dice que se encuentra bien de salud y que confía en recuperar su libertad, a cambio de la cual los guerrilleros que lo secuestraron el 19 de abril piden que el Gobierno salvadoreño libere a 37 supuestos detenidos.

La cinta fue transmitida desde San Salvador por Radio Cadena Sonora, miembro de "OIR", en el cercano país, para su emisora afiliada en Honduras, Radio América, de la cadena Audio Video.

El texto íntegro de la grabación escuchada hace unos momentos en la capital hondureña es el siguiente:

"He pedido que graben el contenido de esta carta, para que lo escuchén de mi propia voz y no haya ninguna duda acerca de su autenticidad, sigue el texto, fecha 27 de abril de 1977.

"Queridos todos:
"Continuo bien de salud y bien atendido con una dieta balanceada,

para mantenerme en buenas condiciones.

"He creído necesario reiterar mi buena salud, para que no den crédito a rumores infundados que digan lo contrario, y que son tan comunes en estas circunstancias.

"Las "FPL" (Fuerzas Populares de Liberación, autoras del secuestro) me han garantizado mi libertad con el canje, y por las conversaciones que he sostenido con ellos, no dudo de la seriedad de sus afirmaciones y del cumplimiento de sus compromisos.

"Comprendo que habrá algunas dificultades para aceptar dicho canje, pero creo que puedan ser superadas si prevalece el sentimiento humanitario, que no dudo existe en todos los que están ayudando en esta situación.

"Tengo la confianza que con la debida coordinación de los esfuerzos de todos, el canje será posible y podré obtener la libertad.

"Con el amor de siempre,

MICHO.

"Aquí termina la grabación". Micho es el nombre familiar del Canciller Borgonovo y con el mismo firmó su anterior mensaje a la familia, una carta dada a conocer la semana pasada).

Ultiman a Balazos a Cinco Jóvenes en Guatemala

GUATEMALA, 29 abril. (ACAN-EFE). Cuatro hombres y una mujer jóvenes fueron muertos a tiros esta mañana aquí, por desconocidos.

Se trata de Emilio Corado, de 28 años, y Abraham Gómez, Alejandro Hidal y Cristóbal González, de 33 años, acribilados cuando viajaban en dos automóviles en el sector occidental de la Carretera Periférica, y de Norma Gómez, uerta en la Colonia La Canadá, al sur de esta ciudad.

La policía guatemalteca informó

que en los automóviles que tripulaban los primeros cuatro jóvenes fueron encontrados 26.000 dólares.

Los cadáveres mostraban numerosas perforaciones de bala, estimándose que se les disparó con escopetas.

Por su parte, el cadáver de la joven Gómez fue encontrado en un predio del elegante sector residencial de La Canadá. Se dijo que empuñaba un revólver en una mano.

Sistema Bancario Secreto Sufre Abusos en Suiza

ZURICH, abril 29 (UPI).— El Presidente del Banco Nacional de Suiza, Fritz Leutwiler, dijo hoy que el sistema bancario secreto de este país sufre de abusos de parte de algunos Bancos, lo que causa también un daño al prestigio de la nación.

Leutwiler señaló en la Asamblea Anual de Bancos Nacionales que el sistema debería ser modificado para evitar estos abusos.

"El secreto bancario como institución no está abierto a discusión.

—Favor pase a la Pág. 30.

Darán un Subsidio a los Azucareros en los EE.UU.

WASHINGTON, abril 29 (AP).— El Presidente norteamericano Jimmy Carter ha decidido aprobar un subsidio de un centavo la libra, para los crudos, en una medida destinada a asistir la industria azucarera norteamericana, dijeron fuentes del Gobierno.

La medida de Carter está dirigida a ayudar a los productores de azúcar del país contra la competencia extranjera, sin causar aumentos significativos para los consumidores norteamericanos, según la fuente.

El informante añadió empero que Carter está dispuesto a firmar un decreto que garantice a los productores por lo menos 13.5 centavos la libra. Los productores reciben ahora poco más de 12 centavos la libra y el subsidio de un centavo apenas tendrá efecto a ni-

vel del consumidor, dijo la fuente.

Los subsidios al azúcar se suspendieron en 1974.

En una reunión efectuada con Carter el 4 de abril, varios congresistas de los Estados azucareros de la unión pidieron una limitación de las importaciones del producto y el subsidio de dos o tres centavos.

Advirtieron a Carter que la industria norteamericana del azúcar ha sido blanco de presiones por parte de la competencia de las Filipinas, la República Dominicana, Perú, las Antillas y la India.

Pero Carter no ha querido imponer cuotas a las importaciones, y rechazó este año solicitudes de los gremios para que limitase la importación de zapatos.

Conocido Industrial es Secuestrado en Guatemala

GUATEMALA, 29 abril (ACAN-EFE). El empresario Emilio Colomer fue secuestrado ayer por desconocidos cerca de su residencia, en la Colonia la Canadá, según trascendió hoy aquí.

Colomer, conocido industrial guatemalteco, fue obligado a abordar un automóvil por varios hombres armados, quienes le trasladaron a un lugar ignorado.

El secuestro fue negado hoy por la esposa del empresario, María Elena Serrano de Colomer, quien informó que el industrial se encuentra a viaje.

La policía guatemalteca informó que viene investigando de oficio el hecho, añadiendo que ninguna denuncia ha sido formulada por la familia Colomer ante las autoridades.



PRINCE CARLOS CON PRINCESA CAROLINA. Montecarlo, abril 29. El Príncipe Carlos, de Gran Bretaña, con la Princesa Carolina de Mónaco, en una cena del Club Internacional Variety, efectuada en Montecarlo.